



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
www.nsdapao.org**

#1088

20.01.2024 (135)

Михаэль Кюнел

# Вторая революция Том I: Вера и борьба

Часть 1

Предисловие  
Кристиана Ворха

Я познакомился с Михаэлем Кюнелом летом 1977 года во время уличной драки с коммуной. Уже во время этой первой встречи, которая в силу обстоятельств была короткой, он и товарищи из клуба отдыха "Ганза", который он возглавлял, произвели на меня самое благоприятное впечатление. Прошло совсем немного времени, прежде чем я покинул НДПГ и предоставил себя в распоряжение Михаэля Кюнелена в качестве члена новой партии, которую он планировал создать.

Осенью 1977 года Михаэлем Кюнелом был основан **AKTIONSFRONT NATIONALER SOZIALISTEN**. За несколько месяцев мы стали известны за пределами Западной Германии. Программа, разработанная Михаэлем Кюнелом, и концепция открытого, провокационного выступления отлично себя зарекомендовали. Мы были всего лишь небольшой группой молодых и самоотверженных идеалистов, без поддержки, без связей, без влияния и без финансовой поддержки. Но нас это не остановило, и мы добились успеха.

Впервые наши враги были вынуждены обратить внимание на существование организованных и в основном молодых национал-социалистов. Как заместитель Михаэля Кюнена, я присутствовал практически на всех акциях. Кроме того, я тесно сотрудничал с ним по всем организационным вопросам. За это время я узнал и оценил его как человека, как товарища и как политического лидера.

Никто не мог соперничать с ним:

Своей полной самоотдачей и готовностью идти на жертвы, своим политическим видением, тактическим и стратегическим чутьем. Но прежде всего - харизмой, которая привлекала в основном молодых активистов. Он широко образованный человек, решительный, упорный и смелый, прекрасный оратор и организатор. Это человек, который не претендовал на лидерство из эгоизма или тщеславия, а получил его от своих товарищей и принял его, потому что мы, как и он, знаем, что он был и остается лучшим человеком для этого.

После его ареста летом 1978 года я смог возглавлять SNE еще полтора года, пока меня самого не арестовали. Во время нашего заключения политический климат изменился. Преследования усилились, и в результате многие группы распались. Но духовный климат, готовность молодых людей, в частности, отстаивать старую и в то же время вечно новую идею, улучшились. Казалось, что судьба взяла передышку:

Ждать выхода Михаэля Кюнена.

В декабре 1982 года пришло время, и с этого момента дела пошли в гору. Последовали Франкфуртский призыв и объединение с **НАЦИОНАЛЬНЫМИ СОЦИАЛИСТАМИ**. Затем последовали сенсационные публичные митинги, о которых широко сообщалось даже за рубежом. Затем последовало объединение всех значительных сил национал-социалистов в единую организацию. Начиная с марта, я тоже смог принять в этом активное участие. Как человек из ближайшего окружения Михаэля Кюнена, я хорошо знаю, насколько трудной была наша работа. Не хватало транспортных средств, печатных станков и другого технического оборудования, мест для встреч и связей. Преследования со стороны государства чередовались с террором со стороны коммуны. Только за первые шесть месяцев 1983 года на Михаэля Кюнена было совершено в общей сложности три нападения. Особенно угнетала постоянная нехватка денег. Не раз мы ехали на митинг и даже не знали, хватит ли бензина на обратную дорогу.

Но все эти проблемы не могли обескуражить Михаэля Кюнена. Они только укрепляли его в решимости и целеустремленности. Он был той движущей силой, тем мотором, который подстегивал товарищей на все новые и новые действия и приводил их к успеху.

Несмотря на то, что по официальной информации Управления по защите конституции в нашей организации состояло не более 270 членов, 7 декабря 1983 года АНС/НА и все ее дочерние организации были запрещены. Но впервые в истории западногерманской составной части Федеративной Республики Германии запрет организаций оказался неэффективным. Сам Михаэль Кюнен сказал товарищам и представителям прессы в день запрета:

*"Нас запретили. И что? Зиг хайль!"*

Сообщество, созданное в течение года борьбы и самопожертвования, не может быть просто запрещено. Организации могут быть распущены, но люди, которые боролись за них, остаются. И великое чувство того, что мы работали на общее дело под единым руководством, тоже осталось.

Спустя всего несколько месяцев ведущие западногерманские политики были вынуждены признать, что запрет нанес удар. Реакцией стало усиление государственного террора против Михаэля Кюнена. Против него снова начались расследования, его таскали по судам, полиция арестовывала его при каждом удобном случае под самыми неправдоподобными предлогами. Мы знали, что пройдет совсем немного времени, и Михаэль Кюнен снова исчезнет за решеткой и стенами демократической тюрьмы мнений. Он также знал это, был готов к этому и был готов к этому. Организованные немецкие национал-социалисты непоколебимо стоят за Михаэлем Кюненом. Уже одно это доказывает, какой харизматической аурой обладает Михаэль Кюнен, насколько он пользуется доверием своих последователей. Нет сомнений, что так будет и впредь. Михаэль Кюнен уже при жизни вошел в историю партии. И даже если бы его сегодня вырвали из нашей среды, его имя останется бессмертным до тех пор, пока в Германии существуют национал-социалисты, другими словами: пока **существует Германия.**

О книге:

**ВТОРАЯ РЕВОЛЮЦИЯ"** была написана в тюрьме и нелегально вывезена. Первая публикация должна была состояться в **"KRITIK VERLAG"** товарища Тиса Кристоферсена. Но прежде чем это произошло, вмешалась политическая полиция. Рукопись была конфискована, а Тису Кристоферсену и Михаэлю Кюнелу было предъявлено обвинение. Хотя приговор был отменен, поскольку книга не была напечатана, это был первый случай в

истории западногерманской юстиции, когда суд пытался осудить людей, которые еще не напечатали книгу, но хотели напечатать и распространить ее. Это само по себе является доказательством того, насколько взрывоопасной является **ВТОРАЯ РЕВОЛЮЦИЯ** для правителей Западной Германии.

Нам удалось получить копию рукописи авантюрным путем. Некоторое время фотокопии рукописи распространялись подпольно, чтобы хотя бы один экземпляр рукописи был сохранен даже в случае масштабной полицейской операции. **ВТОРАЯ РЕВОЛЮЦИЯ**" - это фундаментальный труд, теория, которая также является мировоззрением. Она объясняет не только, почему и как мы боремся, но, прежде всего, с какой конечной целью. Это программа, всеобъемлющее руководство о том, как национал-социализм может быть реализован в это время и в этой стране, несмотря ни на что. И в то же время эта книга - объявление войны как классическим, так и новым врагам движения, утверждение революционного характера нашей идеи.

Решающим в этой книге является не только выраженная в ней дальновидность, единство убеждений. Не менее важно и то, что ее легко читать. В отличие от многословных объяснений национальных писак, Михаэль Кюннен говорит на языке своего народа и пишет так, как говорит. Это книга, которую можно понять, даже не посещая университет или гимназию. Это книга, которую, по возможности, должен знать каждый представитель народа и, прежде всего, обратить на нее внимание. Это революционная книга, и ее распространение - важный шаг на пути к великой цели национальной и социалистической революции, к обновлению народа и идеи.

## **ВВЕДЕНИЕ**

Я - национал-социалист.

Я боец, но не великий оратор. И уж точно не писатель.

Мне 23 года - не возраст для мемуаров или политических философий.

Я нахожусь в заключении - мне не хватает книг и документов, подтверждающих мои высказывания.

Это письмо будет подавлено - слишком уж заостренели представления буржуазного мира о так называемых "неонацистах". Безмозглые головорезы, политические рокеры, психопатические отпрыски партии газовой камеры - вот кем мы должны быть в глазах наших врагов, вот как хотят показать нас

народу вращающиеся синагоги системной прессы - от Jüdische Allgemeine до Arbeiterkampf, от Springer до UZ и от Vorwärts до National-Zeitung. Доказать, что мы другие, - одна из задач этой книги. Я пишу эту книгу как боец, как практик, как основатель и лидер молодого фронта, которому мне есть что сказать - не как теоретик! Мой язык - это не бледное словоблудие, а кровавая вера, за которую я заключен в тюрьму. Я не беспристрастен, не объективен и не хочу быть таковым, потому что на карту поставлено будущее этого народа, народа, который является одной из величайших и храбрейших рас в истории мира, а теперь отправился к собакам так, что сердце сжимается.

Эта книга хочет обвинить и осудить, дать выражение и форму дикой ненависти моих молодых товарищей, но также нарисовать новую и лучшую Германию, в которой немцы снова будут между собой: свободные, гордые, счастливые и объединенные в **ЧЕТВЕРТОМ РЕЙХЕ!**

Рассказывать о себе особо нечего. Я родился 21 июня 1955 года в Бонн-Бойле - через десять лет после распада Великогерманского рейха. Я единственный ребенок в семье среднего класса, которая приходит в полный ужас от деятельности своих отпрысков. Я интересуюсь политикой с ранней юности, и с 14 лет у меня был довольно насыщенный политический период:

Я был сторонником NPD, которая, однако, с самого начала была слишком умеренной для меня, и стал первым и, вероятно, единственным представителем национал-демократических студентов в Бонне. Я был небольшим активистом Aktion WIDERSTAND, чье приветствие мы используем и сегодня. На короткий исторический момент буква W стала символом единства всех национальных сил Федеративной Республики. Провал Aktion WIDERSTAND стал второй трагедией национального движения всего за пять лет, после неудачной попытки НДПГ преодолеть 5-процентный барьер. Она провалилась из-за трусливого филистерства так называемых "национальных" реакционеров и - как мы знаем сегодня - из-за предательства масонов и сионистских прислужников, засевших в национальном лагере. Не изменив своим убеждениям, я вступил в Союз юнг в то же время из тактических соображений, но через несколько недель порвал с ним, потрясенный исключительным карьеризмом рано состарившихся юнцов из ХДС.

После 1973 года движение, казалось, впервые вышло на национальную сцену. Группа молодых патриотов, готовых к действию, - вначале, может быть, 400 человек - покинула буржуазную NPD и основала Aktion NEUE RECHTE (ANR), которая бурно разрасталась. Здесь мы, мальчишки, впервые встретили настоящих национал-социалистов, которые не скрывали своих

убеждений. Я, вероятно, был первым, кто распространял листовки АНР в своем районе, районе Рейн-Зиг. Но быстрый рост НСДАП оказался скорее проклятием, чем благословением. Появились сектанты, раскольники подняли голову, и НСДАП распалась!

Для меня все рухнуло! Теперь я знал, что думать о буржуазно-демократических и национальных обывателях. Мне было всего 18 лет, а я уже прошел через четыре группы:

JN, молодежная организация NPD, затем Junge Union, Aktion W и, наконец, Aktion NEUE RECHTE. В то время я считал себя фашистом, был фанатичным поклонником Бенито Муссолини, борьбу которого за власть я всегда переживал с горячим сердцем!

То, что отделяло меня тогда от национал-социализма, отделяет всех тех, кто верит в пропагандистскую ложь победителей:

Я не понимал, что национал-социалисты имели против евреев. Я совершил последнюю политическую ошибку, прежде чем в возрасте девятнадцати лет впервые ушел из политики и записался добровольцем в бундесвер:

Убежденный фашист Михаэль Кюннен от чистого недоумения начал заигрывать с национал-социалистическим коммунизмом новой (маоистской) КПД! Это время тоже было коротким, но оно научило меня понимать, что и слева есть молодые идеалисты, большинство из которых хотят лучшего. С тех пор я ненавижу либерально-капиталистическую систему, которая натравливает друг на друга лучших сынов этого народа, чтобы спасти себя, и преступную систему большевизма, но не простого, заблуждающегося фронтовика с другим номером полевой почты - с серпом и молотом. Как дрогнула бы эта коррумпированная система, если бы хоть на мгновение объединились могучие революционные течения справа и слева и оккупационные прислужники в Бонне, эти истуканы иностранных интересов, были бы низвергнуты в пропасть!

С 1.7. 1974 года по 1.9. 1977 года я служил добровольцем в вооруженных силах Германии, последнее звание - лейтенант. На различных учебных курсах я почти без исключения получал хорошие оценки. Почти два года я держался в стороне от политики, хотя мой характер иногда грозил взять верх. Лишь с основанием "Актионсгемайншафт VIERTE PARTEI" (AVP) я снова увидел политическую возможность и с самого начала участвовал в организации этой новой правой партии, в распоряжении которой был миллионный бюджет для выборов в Бундестаг в 1976 году. В Гамбурге ситуация была особенно благоприятной, потому что у нас было "черно-бело-

красное" государственное объединение. С самого начала в гамбургском земельном правлении AVR было по меньшей мере четыре правых, причем двое из них были национал-социалистами! Я был членом этого правления с момента его основания до окончательного провала на выборах, сначала в качестве ассессора и, наконец, в качестве заместителя земельного председателя и назначенного кандидата в бундестаг.

Но во время этой помолвки я познакомился с Вольфом-Дитером Экартом, дипломированным инженером, которому в то время было около 35 лет, и лидером "Друзей НСДАП". Экарт - "тот самый" пионер национал-социализма. Еще в 1967/68 годах он начал подготовительную работу по созданию Лиги немецких национал-социалистов (BDNS), которая была запрещена в 1969 году. Этот человек укрепил мою уверенность в том, что я на правильном пути. Если до этого момента я мог сказать: "*Справа от меня только стена*", то сегодня я могу сказать: "*Я и есть стена!*".

Гамбург является оплотом национал-социалистов нового поколения. С конца 1960-х годов органы государственной защиты фиксируют существование "регионально значимой группы НС". Под меняющимся руководством и под все новыми названиями национал-социалисты искали жизнеспособный, легальный выход из гетто старых реакционных правых. Сначала в составе JN, затем в Standarte 17. Juni и, наконец, как Freizeitverein Hansa, предшественник Aktionsfront Nationaler Sozialisten. В НСДАП/АО, Гау Гамбург, молодые и старые национал-социалисты также борются за отмену запрета НС с 1971 года.

Поэтому почва была благоприятной, когда 8 мая 1977 года при поддержке двух товарищей я организовал клуб отдыха "Ганза", чтобы придать национал-социализму в Гамбурге новый импульс и новую стратегию. Начался путь из анонимности в народ. Новые идеи провоцировали государственную безопасность, заставляли прессу сообщать о происходящем, и народ, наконец, понял: **МЫ ВЕРНУЛИСЬ!**

Это был трудный путь, усыпанный арестами и расследованиями, потерей работы и дома. Террор усиливался, система сопротивлялась. С января по июль 1978 года меня арестовывали восемнадцать раз, в последний раз я был взят под стражу. И все же я не совершил преступления  
:  
Я люблю свой народ, почитаю Адольфа Гитлера и говорю свое мнение - вот почему я прохожу через тюрьмы демократов!

Но я иду не один. За мной и другими руководителями национальных и социалистических боевых отрядов стоят уже сотни молодых товарищей,

которые не уклоняются ни от какого риска, которые готовы пожертвовать своим будущим, своей молодостью, даже жизнью ради своего народа, если потребуется! Сначала пришли 18-20-летние, теперь 14-16-летние уже берут наши знамена. И с каждым днем их становится все больше. Скоро их будут тысячи:

Свастика и еврейские защитные параграфы падут, и Национал-социалистическая немецкая рабочая партия снова будет держать в своих руках судьбу нашего народа! Ради этого дня мы живем, ради этого дня мы боремся, ради этого дня мы умираем! Мы, молодые патриоты, как лидеры, так и последователи, хотим быть только слугами грядущей НСДАП, которая уже ведет подпольную борьбу и однажды снова вмешается в историю!





**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

**Der Kampf geht weiter !**

Nachdem wir nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in die nationalsozialistische Bewegung wieder als 2. Partei in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Identität von Staat und Volk, Verteidigung, Verfügung und Verfügung haben nicht zugegen, die Leute der ganzen Welt werden hoch gelobten Führer Adolf Hitler zu verehren.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Töten- und Rauborgane sind nicht zu töten. Es ist ein Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Der Kampf ist eine ständige Gewissheit, aber die Größe des biologischen Fortschritts ist heute noch nicht erreicht in der Vergangenheit.

Die Verantwortlichen gegen die Juden, das Volkstum – gegen alle weißen Völker (V) – zu kämpfen, keine Mittel und Einschränkungen, Überforderung und Rauborgane.

Die "Jagd" oder "Jagd" ist ein Wählverfahren im Nationalsozialismus, es ist Propagandaarbeit, sowohl in der Öffentlichkeit als auch in der Öffentlichkeit, aber die Nationalsozialisten tun ihre Pflicht!

Hilf Hitler!  
Gottfried Lueck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



Информационный бюллетень НС  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1006 26.06.2022 (133)

NSDAP/АО: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Поколения**  
**Наши периодические издания**

**ПЕРВОЕ ПОКОЛЕНИЕ**

Родился в 1970-х годах.

Немецкоязычная газета **NS KAMPFRUF** начала выходить в 1973 году в формате бюллетеня. Осеню того же года он расширился до формата таблицы.

Англоязычный журнал **NS REPORT** начал выходить в 1975 году в формате




**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the genuine National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, repression, persecution, and debilitation have not sufficed to destroy the need of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, anti-white distortion, and re-education.

Whether "Jagd" or "Jagd", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gottfried Lueck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**НСДАП/АО — крупнейшая в мире**  
**Поставщик национал-социалистической пропаганды!**  
**Печатные и электронные периодические издания на многих языках**  
**Сотни книг на многих языках**  
**Сотни веб-сайтов на многих языках**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/АО**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!